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	 CÔNG AN TỈNH ĐỒNG NAI 

CÔNG AN XÃ PHÚ VINH

Số:       /KH-CAX
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Phú Vinh, ngày       tháng 8 năm 2025


KẾ HOẠCH
Tuyển chọn công dân thực hiện nghĩa vụ tham gia CAND năm 2026

Thực hiện Kế hoạch số 85/KH-CAT-PX01 ngày 14/8/2025 của Đồng chí Đại tá Dương Văn Mạnh – Phó Giám đốc Công an tỉnh về tuyển chọn công dân thực hiện nghĩa vụ tham gia CAND năm 2026. Công an xã Phú Vinh xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện như sau: 

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Kịp thời triển khai công tác tuyển chọn công dân thực hiện nghĩa vụ tham gia CAND năm 2026 trên địa bàn xã Phú Vinh, quyết tâm tuyển đủ chỉ tiêu được phân bổ. 
2. Thực hiện đúng đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước và quy trình, quy định trong công tác tuyển chọn công dân thực hiện nghĩa vụ tham gia CAND. 
3. Công tác tuyển chọn công dân thực hiện nghĩa vụ tham gia CAND phải đảm bảo chất lượng, lấy tiêu chuẩn từ cao xuống thấp; thực hiện dân chủ, công bằng, công khai, an toàn, tiết kiệm; đúng đối tượng, tiêu chuẩn, thời gian, tuyển người nào chắc người đó theo quy định. 
II. NỘI DUNG THỰC HIỆN
1. Chỉ tiêu 
Thực hiện việc tuyển quân theo chỉ tiêu dự kiến phân bổ năm 2026 của Công an tỉnh (có phụ lục phân bổ dự kiến kèm theo).
2. Đối tượng, tiêu chuẩn tuyển chọn và thời gian thực hiện nghĩa vụ 
Ngoài các quy định về đối tượng, tiêu chuẩn tuyển chọn theo Điều 4, Điều 5 Nghị định số 70/2019/NĐ-CP ngày 23/8/2019 của Chính phủ quy định về thực hiện nghĩa vụ tham gia Công an nhân dân, công dân được tuyển chọn thực hiện nghĩa vụ tham gia CAND phải bảo đảm về độ tuổi và tiêu chuẩn chính trị sau: 
2.1. Độ tuổi 
- Công dân từ đủ 18 tuổi đến hết 25 tuổi; 
- Đối với công dân được đào tạo trình độ Cao đẳng, Đại học đã được tạm hoãn gọi nhập ngũ theo quy định của Luật Nghĩa vụ quân sự năm 2015 thì tuyển chọn đến hết 27 tuổi. 
2.2. Tiêu chuẩn chính trị 
Bản thân công dân và cha, mẹ đẻ; cha, mẹ vợ hoặc chồng; người trực tiếp nuôi dưỡng của công dân, của vợ hoặc chồng; vợ hoặc chồng; anh chị em ruột của công dân đảm bảo tiêu chuẩn về chính trị để tuyển vào CAND theo quy định của Bộ trưởng Bộ Công an.
 2.3. Về tiêu chuẩn sức khỏe: Công dân đảm bảo tiêu chuẩn sức khỏe theo quy định tại Thông tư số 62/2023/TT-BCA ngày 14/11/2023 của Bộ Công an quy định về tiêu chuẩn sức khỏe đặc thù và khám sức khỏe đối với lực lượng Công an nhân dân. 
2.4. Ưu tiên xét tuyển (nếu đảm bảo các tiêu chí quy định tại mục 2.1; 2.2; 2.3 Phần II Kế hoạch này): 
- Công dân đã tốt nghiệp sau Đại học, Đại học, Cao đẳng trong hệ thống trường được Bộ Giáo dục và Đào tạo công nhận; 
- Công dân có độ tuổi từ thấp đến cao, tốt nghiệp THPT xếp loại từ khá trở lên; có chiều cao từ 1m65 trở lên.
 - Công dân là con liệt sĩ, con thương binh, con gia đình có công với nước; 
- Công dân là con cán bộ Công an nhân dân (kể cả con Trưởng Công an, Phó trưởng Công an xã thuộc lực lượng bán chuyên trách); 
- Công dân là Đảng viên; 
- Công dân là người dân tộc thiểu số. 
2.5. Thời gian 
Thời hạn thực hiện nghĩa vụ tham gia CAND là 24 tháng. 
3. Hồ sơ, trình tự tuyển chọn 
3.1. Hồ sơ tuyển chọn 
Công dân dự tuyển vào thực hiện nghĩa vụ tham gia CAND nộp cho Công an xã nơi công dân có hộ khẩu thường trú các giấy tờ sau:

- Tờ khai đăng ký thực hiện nghĩa vụ tham gia CAND theo mẫu Phụ lục ban hành kèm theo Nghị định số 184/2025/NĐ-CP ngày 01/7/2025 của Chính phủ có xác nhận của UBND xã nơi cư trú hoặc của cơ quan, tổ chức nơi người đó đang công tác, học tập. 
- Giấy chứng nhận đăng ký nghĩa vụ quân sự. Ngoài những hồ sơ nêu trên, công dân nộp bổ sung một số loại giấy tờ sau: 
- Bản sao: Giấy khai sinh, các văn bằng, chứng chỉ về trình độ học vấn do cơ quan nhà nước có thẩm quyền cấp (bản sao có chứng thực); 
- Giấy chứng nhận đoàn viên, đảng viên (nếu là đoàn viên, đảng viên); 
- Bằng tốt nghiệp THPT;
- Học bạ THPT; 
- Bản sao Căn cước công dân (có chứng thực); 
- 04 ảnh (3x4). 
3.2. Trình tự tuyển chọn 
- Căn cứ số lượng gọi công dân thực hiện nghĩa vụ tham gia CAND được giao trên địa bàn xã để tham mưu với Ủy ban Nhân dân xã tổ chức thông báo, tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng và niêm yết công khai tại trụ sở Công an, Uỷ ban nhân dân xã về đối tượng, tiêu chuẩn, điều kiện, thời gian tiếp nhận hồ sơ đăng ký dự tuyển. Thời hạn tiếp nhận hồ sơ đăng ký dự tuyển ít nhất 30 ngày, kể từ ngày thông báo. 
- Khi công dân đến đăng ký dự tuyển, Tổ Tổng hợp, an ninh - Công an xã Phú Vinh tiếp nhận hồ sơ và tổ chức sơ tuyển (chiều cao, cân nặng, hình thể), cử cán bộ hướng dẫn công dân khai lý lịch và chuẩn bị những tài liệu liên quan, báo cáo kết quả (kèm theo hồ sơ) đối với những trường hợp đạt yêu cầu qua sơ tuyển về Đội Tổ chức, biên chế và đào tạo, Phòng PX01, Công an tỉnh.
- Thống nhất với Ban Chỉ huy quân sự xã về số lượng, nhân sự dự kiến khám sức khỏe tuyển chọn thực hiện nghĩa vụ tham gia CAND, tham mưu Chủ tịch Ủy ban Nhân dân xã quyết định gọi khám sức khỏe cho công dân theo quy định tại khoản 2 Điều 40 Luật Nghĩa vụ quân sự năm 2015 (được sửa đổi, bổ sung năm 2025). Quyết định gọi khám sức khỏe phải được giao cho công dân trước thời điểm khám sức khỏe 15 ngày (mười lăm ngày). 
- Phối hợp với Hội đồng khám sức khỏe xã tổ chức khám sức khỏe công dân thực hiện nghĩa vụ tham gia CAND theo đúng quy định của Bộ Công an và hoàn thành công tác khám sức khỏe trước ngày 01/12/2025.

- Báo cáo danh sách dự kiến và hồ sơ công dân đảm bảo tiêu chuẩn sức khỏe, tiêu chuẩn lý lịch kèm theo cỡ, số quân trang của từng trường hợp, bao gồm số dự bị (mẫu kèm theo, gửi kèm danh sách file excel, bảng mã Unicode, Font chữ Times New Roman, các cột để chế độ Text qua phần mềm lõi, tài khoản: Đội Tổ chức, biên chế và đào tạo, Phòng PX01) trước ngày 15/12/2025. 
- Chủ động tổ chức thẩm tra lý lịch đối với các trường hợp dự kiến tuyển chọn; kết luận tiêu chuẩn chính trị đối với những trường hợp đạt tiêu chuẩn sức khỏe theo kết luận của Hội đồng khám sức khỏe xã, hoàn thành trước ngày 15/01/2026. 
- Phối hợp Phòng PX01 tham mưu Giám đốc Công an tỉnh báo cáo Hội đồng nghĩa vụ quân sự tỉnh trình Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh quyết định danh sách công dân được tuyển chọn thực hiện nghĩa vụ tham gia CAND. Căn cứ danh sách được phê duyệt, thông báo số lượng, nhân sự tuyển chọn để tiến hành các thủ tục trình Chủ tịch UBND xã quyết định gọi từng công dân thực hiện nghĩa vụ tham gia CAND trước ngày 30/01/2026.
- Tổ chức giao, nhận công dân thực hiện nghĩa vụ tham gia CAND (theo lịch của Hội đồng nghĩa vụ quân sự tỉnh sẽ thông báo sau). 
II. TỔ CHỨC THỰC HIỆN 
1. Các Tổ Nghiệp vụ căn cứ chức năng, nhiệm vụ được giao triển khai thực hiện nghiêm túc, có hiệu quả nội dung kế hoạch.

2. Giao Tổ Tổng hợp, an ninh giúp Ban Chỉ huy Công an xã tham mưu với Đảng ủy, Uỷ ban Nhân dân xã chỉ đạo thực hiện công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục nâng cao nhận thức, trách nhiệm thực hiện quy định của Luật Nghĩa vụ quân sự năm 2015, Luật Công an nhân dân năm 2018 và các văn bản liên quan về nghĩa vụ tham gia Công an nhân dân trong Nhân dân, nhất là công dân trong độ tuổi gọi nhập ngũ, công dân đăng ký xét tuyển vào các trường Công an nhân dân, công dân có trình độ Trung cấp, Cao đẳng, Đại học, sau Đại học các ngành như Kế toán, Y, Dược,... và phối hợp với cơ quan quân sự, Hội đồng nghĩa vụ quân sự xã, các ngành liên quan tổ chức thực hiện chỉ đạo đó. 
- Nắm rõ nguồn tuyển thực tế trên địa bàn quản lý, chủ động phối hợp Ban Chỉ huy quân sự xã tham mưu Chủ tịch UBND xã giao chỉ tiêu phù hợp với nguồn tuyển giao chỉ tiêu đến từng ấp, khu, tổ dân phố; chủ động trao đổi, phối hợp thống nhất, chặt chẽ với Ban Chỉ huy quân sự xã về nhân sự, số lượng dự kiến tuyển chọn, các mốc thời gian chính trong tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ; tham mưu Chủ tịch UBND xã ban hành một Quyết định giao chỉ tiêu tuyển chọn công dân nhập ngũ và công dân thực hiện nghĩa vụ tham gia CAND, đảm bảo tập trung, thống nhất trên địa bàn. 
- Thông báo công khai đến từng tổ dân phố, khu dân cư, ấp để Nhân dân biết về chỉ tiêu tuyển quân tại địa phương, điều kiện, tiêu chuẩn, thủ tục tuyển chọn, thời hạn và địa điểm tiếp nhận hồ sơ của công dân đăng ký dự tuyển.
 - Căn cứ số lượng, nhân sự dự kiến tuyển chọn đã thống nhất với Ban Chỉ huy quân sự xã tham mưu Chủ tịch Ủy ban nhân dân xã quyết định gọi khám sức khỏe đối với từng công dân; trong quá trình khám sức khỏe kết hợp lấy số quân trang (mũ, quần áo, giày). 
- Thống nhất với Ban Chỉ huy quân sự xã về số lượng, nhân sự dự kiến tuyển chọn thực hiện nghĩa vụ tham gia CAND trước khi có quyết định khám sức khỏe; trường hợp không thống nhất thì báo cáo Chủ tịch UBND xã quyết định. 
- Báo cáo danh sách những trường hợp bảo đảm tiêu chuẩn sức khỏe (theo kết luận của Hội đồng khám sức khỏe), tiêu chuẩn lý lịch, cỡ, số quân trang của từng trường hợp (bao gồm số công dân dự bị) về Đội Tổ chức, biên chế và đào tạo, Phòng PX01 trước ngày 15/12/2025 (gửi kèm danh sách file excel, bảng mã Unicode, Font chữ Times New Roman, các cột để chế độ Text qua phần mềm lõi, tài khoản Đội Tổ chức, biên chế và đào tạo, Phòng PX01). 
- Tổ chức thẩm tra, xác minh, kết luận lý lịch của công dân dự tuyển hoàn thành trước ngày 15/01/2026. 
- Căn cứ danh sách công dân được tuyển chọn thực hiện nghĩa vụ tham gia CAND do Chủ tịch UBND tỉnh duyệt, sau khi có văn bản thông báo của Phòng PX01 về số lượng, nhân sự tuyển chọn của từng đơn vị nhận quân (K01, K02, CO1, C10, A08, A09), tiến hành các thủ tục trình Chủ tịch UBND cấp xã ra quyết định gọi từng công dân thực hiện nghĩa vụ tham gia CAND hoàn thành trước ngày 30/01/2026; nộp hồ sơ công dân thực hiện nghĩa vụ tham gia CAND về Phòng PX01 trước ngày 10/02/2026.
- Lập danh sách số chiến sĩ mới và thân nhân đủ điều kiện tham gia bảo hiểm y tế theo mẫu quy định (gửi kèm file) về Phòng PX01 (qua Đội Chính sách và Bảo hiểm xã hội) để tập hợp, báo cáo trước ngày 30/01/2026. 
- Phối hợp Phòng PH10, PX01 đưa số công dân tuyển chọn thực hiện nghĩa vụ tham gia CAND năm 2026 khám phúc tra sức khỏe trước khi nhập ngũ (bao gồm số công dân dự bị); chủ động nguồn dự phòng để tiến hành bù đổi sau khi khám phúc tra sức khỏe đối với số công dân không đảm bảo tiêu chuẩn sức khỏe theo quy định (nếu có). 

- Căn cứ tình hình cụ thể từng địa bàn, phối hợp với Ban Chỉ huy quân sự xã tổ chức Lễ giao, nhận quân với hình thức phù hợp, trang trọng, ý nghĩa, thể hiện sự chu đáo ngay từ giây phút đầu tiên, tạo kỷ niệm đẹp khi công dân lên đường nhập ngũ bảo vệ Tổ quốc. 
- Thực hiện các chế độ, chính sách theo quy định tại Thông tư số 63/2023/TT-BCA ngày 15/11/2023 của Bộ Công an quy định về tuyển chọn và thực hiện chế độ, chính sách đối với công dân thực hiện nghĩa vụ tham gia Công an nhân dân; phối hợp PH10 dự trù, thanh quyết toán kinh phí phục vụ công tác tuyển chọn công dân thực hiện nghĩa vụ tham gia CAND năm 2026. 
- Phối hợp với các ban, ngành, đoàn thể và gia đình nắm chắc tiêu chuẩn chính trị, đạo đức và những vấn đề mới phát sinh của công dân sau khi có lệnh gọi thực hiện nghĩa vụ, kịp thời thông tin và cung cấp để Công an tỉnh và đơn vị nhận quân biết, quản lý. 
- Phối hợp với Ban Chỉ huy quân sự xã, các ban, ngành, đoàn thể động viên, thăm hỏi và giúp đỡ gia đình có công dân chuẩn bị nhập ngũ. 
- Nâng cao vai trò, trách nhiệm lực lượng cơ sở, phát huy hiệu quả công tác quản lý cư trú trên địa bàn, kết hợp ứng dụng hệ thống cơ sở dữ liệu quốc gia về dẫn cư để nắm người, nắm hộ, nắm địa bàn, chủ động tham mưu Công an tỉnh, UBND xã về số lượng nguồn tuyển, chỉ tiêu tuyển; làm tốt công tác tuyên truyền, động viên thanh niên trong độ tuổi nhập ngũ đăng ký thực hiện nghĩa vụ tham gia CAND, đảm bảo tuyển có chất lượng, đủ chỉ tiêu được giao, “tuyển người nào, chắc người đó”. 
- Trả lời khiếu kiện, thắc mắc của công dân những nội dung liên quan đến công tác tuyển chọn công dân thực hiện nghĩa vụ tham gia CAND.
3. Giao đồng chí Trung tá Lê Hoàng Linh – Phó Trưởng Công an xã có trách nhiệm theo dõi, kiểm tra, đôn đốc việc thực hiện Kế hoạch này của các Tổ Nghiệp vụ. Định kỳ tổng hợp kết quả tham mưu cho Ban Chỉ huy Công an xã báo cáo về Công an tỉnh theo quy định.

Trên đây là Kế hoạch tuyển chọn công dân thực hiện nghĩa vụ tham gia CAND năm 2026. Công an xã Phú Vinh báo cáo Đồng chí Đại tá Dương Văn Mạnh – Phó Giám đốc Công an tỉnh (qua Phòng PX01)./.
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